
Bài tập ôn tập Khối 11. Trường THPT Đông Anh- Ôn tâp theo bài giảng trên truyền Hình 

 

Bài tập ôn tập tiết 2 :  Hai Đường Thẳng Vuông Góc 

Yêu cầu : Có hình vẽ và lời giải tương đối chi tiết trước khi chọn đáp án 

Câu 1: Cho hình lập phương .A B C D E F G H . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ A B  vàD H ? 

A. 4 5   B. 9 0   C. 1 2 0   D. 6 0   

Câu 2: Trong không gian cho hai hình vuông A B C D  và ' 'A B C D  có chung cạnh A B  và nằm trong hai mặt 

phẳng khác nhau, lần lượt có tâm O và 'O . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ A B  và 'O O ? 

A. 6 0   B. 4 5   C. 1 2 0   D. 9 0   

Câu 3: Cho tứ diện A B C D  có A B A C A D   và 0 0
6 0 , 9 0B A C B A D C A D   . Gọi I  và J  lần lượt là 

trung điểm của A B  và .C D  Hãy xác định góc giữa cặp vectơ IJ  và C D ? 

A. 4 5   B. 9 0   C. 6 0   D. 1 2 0   

Câu 4: Cho hình chóp .S A B C  có SA SB SC   và A S B B S C C S A  . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ 

S B  và A C ? 

A. 6 0   . B. 1 2 0   . C. 4 5   . D. ? 0  .  

Câu 5: Cho tứ diện A B C D  có A B A C A D   và 0 0
6 0 , 9 0B A C B A D C A D   . Gọi I  và J  lần lượt là 

trung điểm của A B  và C D  . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ A B  và IJ ? 

A. 1 2 0   . B. 9 0   . C. 6 0   . D. 4 5   . 

Câu 6: Cho tứ diện A B C D  có hai mặt A B C  và A B D  là các tam giác đều. Góc giữa A B  và C D  là? 

A. 1 2 0  .  B. 6 0   . C. 9 0   . D. 3 0   . 

Câu 7: Cho hình chóp .S A B C  có SA SB SC   và A S B B S C C S A  . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ 

S C  và A B ? 

A. 1 2 0   B. 4 5   C. 6 0   D. 9 0   

Câu 8: Cho hình lập phương 
1 1 1 1

.A B C D A B C D  có cạnh a . Gọi M  là trung điểm A D . Giá trị 
1 1

.B M B D  là: 

A. 21
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a .  C. 23
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a .  D. 23

2
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Câu 9: Cho hình lập phương .A B C D E F G H . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ A B  vàE G ? 

A. 9 0   B. 6 0   C. 4 5   D. 1 2 0   

Câu 10: Cho 3, 5a b   góc giữa  và  bằng 1 2 0   . Chọn khẳng định sai trong các khẳng đính sau? 

A. 1 9a b    B. 7a b   C. 2 1 3 9a b   D. 2 9a b 
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